

Притчин Айден

09. 2000

Муз. обозрение. - 2000. - сентябрь - с. 5  
**Премия имени Темирканова**

16 сентября Юрий Темирканов вручил свои премии лучшим ученикам ССМШ-лицея Санкт-Петербургской консерватории.

Начало этой традиции Юрий Хатуевич положил в 1999. Тогда обладательницей именной стипендии дирижера стала скрипачка Е. Фролова. Так сложилось, что в этом году педагогический коллектив школы не смог выдвинуть одну кандидатуру, безусловно отвечающую всем требованиям. Поэтому было единогласно решено поделить премию между двумя школьниками. Стипендиатами Темирканова стали скрипач Айден Притчин, ученик 7 класса, и валторнист Николай Дубровин, учащийся 8 класса.

А. Притчин неоднократно выступал в петербургских залах, участвовал в Международном фестивале «Виртуозы-2000», стал победителем Международного конкурса скрипачей Б. Которовича, в январе 2000 получил первую премию на II Межрегиональном конкурсе скрипачей в Нижнем Новгороде.

Учиться музыке Н. Дубровин стал в Грозном, откуда его семья была вынуждена уехать в разгар военных действий. Отец умер от сердечного приступа, и мать осталась одна с тремя детьми. Сейчас Коля живет в интернате школы и, несмотря на все трудности, прекрасно учится. Он занимается композицией и обучается на двух отделениях: фортепианном и духовом.